Оповещение о проведении общественных обсуждений

Информация о проекте, подлежащем рассмотрению:

На публичных слушаниях рассматривается проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки Парабельского сельского поселения в части изменения территориальных зон Р7 (Зона развития спорта и отдыха) и ОД (Общественно-деловая зона) на зону ОД1 (Общественно-деловая зона учреждений образования) в отношении земельного участка по адресу: Томская область, Парабельский район, с. Парабель, ул. Советская, 86, для строительства Физкультурно-оздоровительного центра (ФОК).  

А также проект постановления о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства в отношении земельного участка с кадастровым номером 70:11:0101002:65, площадь 1134 кв.м., расположенный по адресу: Томская область, Парабельский  район, с. Парабель, ул. Комсомольская, 27, определив следующие параметры: 

- минимальное расстояние от границы с земельным участком по адресу: с. Парабель, ул. Комсомольская, 27-1 (кадастровый номер 70:11:0101002:756) до линии застройки  -  2,05 метра.
Порядок и сроки проведения общественных обсуждений по проекту:

Срок проведения публичных слушаний назначен с 08.07.2022 по 08.08.2022 г. постановлением администрации Парабельского сельского поселения от 08.07.2022 № 116 «О назначении публичных слушаний по внесению изменений в Правила землепользования и застройки Парабельского сельского поселения и предоставлению разрешения отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на территории Парабельского сельского поселения»
Информация о месте, дате открытия, сроках, днях и часах, в которые возможно посещение экспозиции:

Проведение экспозиции по проекту назначено с 08.07.2022 по 08.08.2022 г. в будние дни с 14:00 по 17:00 в здании администрации Парабельского сельского поселения по адресу: с. Парабель, ул. Свердлова, 5.
Порядок, срок и форма внесения предложений и замечаний: 

Участники публичных слушаний, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся проектов с 08.07.2022 по 05.08.2022 г:

Посредством официального веб-сайта администрации Парабельского сельского поселения;

Посредством электронной почты sp-parab@tomsk.gov.ru;

Посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проектов;

В письменной форме в адрес администрации Парабельского сельского поселения.
Информация об официальном сайте или информационных системах, на которых будет размещен проект и информационные материалы к нему:

Информация размещена на сайте Парабельского сельского поселения: http://parabelsp.tomsk.ru/ в разделе «Градостроительство» - «Градостроительное зонирование»
Контакты организатора общественных обсуждений:

Уполномоченным органом на организацию и проведение публичных слушаний по рассмотрению проекта решения о предоставлении разрешений на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства является Администрация Парабельского сельского поселения.

И.о. Главы администрации – Кузнецов Евгений Владимирович, тел. 8 (38252) 2-20-29;

Почтовый адрес: 636600, Томская область, Парабельский район, с. Парабель, ул. Свердлова, д. 5;

График приема:

Будние дни с 14:00 до 17:00
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