Оповещение о проведении публичных слушаний
Информация о проектах, подлежащих рассмотрению и перечень информационных материалов к проектам:
На публичных слушаниях рассматриваются проекты решений о предоставлении разрешений на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства в отношении следующих земельных участков:

1. кадастровый номер 70:11:0101002:131, площадь 587 кв.м., расположенный по адресу: Томская область, Парабельский  район, с. Парабель, ул. Колхозная, 12, определив следующие параметры: 

- минимальное расстояние от красной линии по улице Колхозной  до линии застройки  - 3,47  метра;

- минимальное расстояние от границы с земельным участком по адресу: с. Парабель ул. Колхозная, 10 (кадастровый номер: 70:11:0101002:1739), до линии застройки  -  1,63 метра;

- минимальное расстояние от границы с земельным участком по адресу: с. Парабель, ул. Колхозная, 12-2 (кадастровый номер: 70:11:0101002:707), до линии застройки  -  1,25 метра.

2. кадастровый номер 70:11:0102006:149, площадь 868 кв.м., расположенный по адресу: Томская область, Парабельский район, п. Кирзавод, ул. Кузнецова, 1, определив следующие параметры:

- минимальное расстояние от границы земельного участка с северо-западной стороны до линии застройки  -  2,02 метра.

3. кадастровый номер 70:11:0101002:1054, площадь 878 кв.м., расположенный по адресу: Томская область, Парабельский район, с. Парабель, ул. Советская, 83, определив следующие параметры:

- минимальное расстояние от красной линии по улице Советской  до линии застройки  - 3,80  метра;

- минимальное расстояние от красной линии по улице Южной  до линии застройки  - 4.05  метра.
Решили: предварительно комиссией согласовано место строительства индивидуального жилого дома. Для соблюдения процедуры предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, данный вопрос подлежит рассмотрению на публичных слушаниях. 
Порядок и сроки проведения публичных слушаний по проектом:

Срок проведения публичных слушаний назначен с 06.05.2022 по 10.06.2022 г. постановлением администрации Парабельского сельского поселения от 06.05.2022 № 71а «О назначении публичных слушаний по предоставлению разрешений на условно разрешенный вид использования земельных участков и отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на территории Парабельского сельского поселения»
Информация о месте, дате открытия, сроках, днях и часах, в которые возможно посещение экспозиции:

Проведение экспозиции по проектам назначено с 06.05.2022 по 10.06.2022 г. в будние дни с 14:00 по 17:00 в здании администрации Парабельского сельского поселения по адресу: с. Парабель, ул. Свердлова, 5.

Порядок, срок и форма внесения предложений и замечаний: 

Участники публичных слушаний, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся проектов с 06.05.2022 по 08.06.2022 г:

Посредством официального веб-сайта администрации Парабельского сельского поселения;
Посредством электронной почты sp-parab@tomsk.gov.ru;

Посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проектов;

В письменной форме в адрес администрации Парабельского сельского поселения.

Информация об официальном сайте или информационных системах, на которых будут размещены проекты и информационные материалы к ним:

Информация размещена на сайте Парабельского сельского поселения: http://parabelsp.tomsk.ru/ в разделе «Градостроительство» - «Градостроительное зонирование» 

Контакты организатора публичных слушаний:

Уполномоченным органом на организацию и проведение публичных слушаний по рассмотрению проекта решения о предоставлении разрешений на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства является Администрация Парабельского сельского поселения.
Глава поселения – Ярускин Владислав Русланович, тел. 8 (38252) 2-13-43;
Почтовый адрес: 636600, Томская область, Парабельский район, с. Парабель, ул. Советская, д. 5;

График приема:

Будние дни с 14:00 до 17:00

Глава поселения







В.Р. Ярускин
